

Žáci dostanou týden prázdnin navíc, v Kopidlně začne rekonstrukce školy

Kopidlno - Školáci v Kopidlně mají důvod k radosti. Budou mít o týden delší prázdniny. Radost, i když v tomto případě spojenou se starostmi, může mít i vedení školy, zanedlouho totiž začne dlouho očekávaná rekonstrukce staré budovy druhého stupně. A důvod ke spokojenosti má i radnice, větší část investice totiž zaplatí Královéhradecký kraj.

Letos přichází na řadu oprava střechy a stropu, která je prvním krokem k postupné rekonstrukci budovy. Budova druhého stupně se začne konečně rekonstruovat, jak jsme si předsevzali v prioritách. Investujeme v letošním roce 6,2 milionu korun. Bude se kompletně vyměňovat strop, protože průzkum krovů a trámů nedopadl úplně dobře. Strop tak bude nutné zbourat v celém třetím nadzemním podlaží. Teprve poté dojde na výměnu venkovní střešní krytiny. Namísto plechu plánujeme tašky," popsala starostka města Hana

Masáková.

K předání stavby dochází v těchto dnech, kdy probíhá příprava před samotnou rekonstrukcí. Musí se provést zakrytí podlah a zabezpečení sociálních zařízení ve třetím nadzemním podlaží, aby nedošlo k poškození. Žáci dostanou vysvědčení už 23. června, a přilepší si tak týdnem letních prázdnin navíc. Práce uvnitř budovy jsou naplánovány do 10. října a venkovní práce by měly probíhat ještě do poloviny listopadu. To bude znamenat omezení provozu ve škole i na podzim.

„V září nastupují žáci na začátku školního roku jako obvykle, pouze bude na panu řediteli zorganizovat výuku tak, aby se obešla bez horního patra. Ostatní podlaží bude možné využívat normálně. Škola si s tím vystačí, protože v navazujícím novém pavilonu může provizorně využívat specializované učebny," naznačila starostka. „Byli jsme připraveni i na variantu, že se celá budova

zavře a budeme provizorně využívat prostory v budově prvního stupně nebo kulturního centra, ale nebude to nutné.“

Na akci město získalo dotaci 4 miliony korun od Královéhradeckého kraje, která byla pro zahájení prací klíčová. „Nebýt této dotace, nemohli bychom se do rekonstrukce školy letos pustit. A pokud ano, muse-li bychom odložit všechny další akce," poznamenává starostka. Zakázku provede Gamastav invest z Prahy.

Letošní práce budou, jen první vlnou, pokud jde o zásahy, které si stará budova školy vyžádá. „Jednáme o možnosti dotací na rekonstrukci dílen, kde máme připravený projekt. Chtěli bychom také rekonstruovat jednotlivé třídy, ale čekáme na podmínky dotačních výzev, abychom jim přizpůsobili co nejvíc výdajů. Až bude hotova budova zevnitř, přijde na řadu fasáda a výměna oken," naznačila starostka další směřování. **(zan)**